
BUDAPEŠŤ –„Paríž východu“ 
(architektonické skvosty, termálne pramene, 

nádherná ZOO, svetová móda, vynikajúca káva) 
 

Milí študenti a kolegovia,  
Katedra zoológie a antropológie FPV UKF v Nitre pripravuje pre študentov 
a priateľov cestovania odbornú exkurziu do Zoologickej záhrady 
v Budapešti.  
 
Program odbornej exkurzie do Budapešti je nasledovný: 
Odchod na odbornú exkurziu je dňa 26.10.2011 (v stredu) o 6,15 hod. 
od Hlavnej budovy UKF, A. Hlinku 1, autobusom z Nitry, smer Nové 
Zámky, Komárno, Budapešť. Príchod do Budapešti okolo 9.00 hod.  
Prehliadka Budína – pamiatky Hradného vrchu(UNESCO) - Matyášov 
chrám (miesto korunovácie cisára Františka Jozefa I. za uhorského kráľa, 
tiež sa tu oženil Matej Korvín s Kateřinou z Poděbrad) s Loretánskou 
kaplnkou (socha Panny Márie z červeného mramoru). 
Najfotografovanejšia pamiatka Budapešti - neogotická Rybárska bašta 
s nádherným výhľadom na Dunaj, Parlament a peštiansku časť mesta 
určite zaujme každého turistu. 
Prechádzka malebnými uličkami Hradného vrchu, Parlamentnou ulicou ku 
Kráľovskému palácu (niekoľkokrát vypálený, zbombardovaný, 
prestavaný, sídlo Maďarskej národnej galérie, Národnej knižnice a 
Historického múzea). V hoteli Hilton, zaujímavo prepojenou modernou 
stavbou so zvyškami jezuitského kláštora zo 17. storočia a vežou kostola 
z 13. storočia si môžete pochutnať na vynikajúcej káve a štrúdle. 
Podľa záujmu je možné fakultatívne prezrieť interiér Matyášovho 
chrámu, Rybárskej bašty, Kráľovského paláca. 
 
V popoludňajších hodinách autobusový presun do historického centra 
Pešti, na Námestie Hrdinov V priľahlom mestskom parku sa nachádza aj 
Zoologická záhrada, cieľ našej exkurzie. Po nedávnej rekonštrukcii je 
nádherná, nachádza sa tu viac ako 700 druhov zvierat. Vstupné pre 
študentov po predložení ITIC preukazu je 1500 HUF.  
Neďaleko ZOO záhrady sú viaceré zaujímavé miesta, ktoré je možné si 
v rámci osobného voľna fakultatívne pozrieť : 

a) viacero zaujímavých múzeí - Poľnohospodárske múzeum (sídli 
v kópii nádherného sedmihradského hradu Vajdahunyad), Múzeum 
dopravy, Múzeum letectva a vesmírnych ciest,  

b) alebo navštíviť zábavný park -Vidampark,  
c) alebo sa zregenerovať v termálnych vodách Széchenyiho 

kúpeľov (18 bazénov, z toho 5 plaveckých a 13 termálnych), 
d) alebo sa člnkovať na jazere, ktoré je súčasťou mestského parku. 

 
V celom areáli parku sa nachádzajú viaceré reštaurácie s vynikajúcou 
kávou a mnohými typicky maďarskými špecialitami. 



 
Pohľad na podvečernú Budapešť a odchod na Slovensko – smer Komárno, 
Nové Zámky, Nitra. Plánovaný príchod do Nitry je 21,00 – 21,30 
hod. Program je rámcový, odborná časť bude dodržaná, návšteva 
Zoologickej záhrady je povinná. 
 
Prineste si so sebou :  
platný cestovný doklad (stačí OP), forinty na vstupné ( 1500 
forintov bude vstup do ZOO a 560 forintov lístok na metro ), 
pohodlnú obuv (budeme veľa chodiť), dáždnik, primerane teplé 
oblečenie , fotoaparát alebo kameru, poznámkový blok a písacie 
potreby, kartu ISIC. 
Stravovanie je individuálne, je možnosť zakúpenia si kávy, čaju a 
nealkoholických nápojov v autobuse za eurá. 
Prosíme presne dodržiavať všetky termíny odchodov, žiadne 
meškanie nie je možné tolerovať.  
V snahe zabezpečenia plynulého priebehu odbornej exkurzie si prineste 
forinty, pretože sa nebudeme zdržiavať ich výmenou na hraniciach. 
Je potrebné si vymeniť si forinty v niektorej banke na Slovensku 
(žiaľ, niektorým bankám treba vopred nahlásiť sumu, dodacia lehota devíz 
býva asi 2 – 3 dni). Je to výhodnejší kurz.  
 
Študenti UKF si môžu túto exkurziu zapísať ako voliteľný predmet 
do AIS (platí pre všetky fakulty UKF, podľa ročníka sa Vám ukáže buď 
exkurzia z didaktiky biológie – KZA/EDB/09, alebo exkurzia do Viedne, 
alebo zoologicko – antropologická a pod. Dôležité je, aby v kóde predmetu 
mala KZA/....). Predmet si vyberáte z ponuky predmetov, kliknete na 
stredisko – KZA a potom zvolíte exkurziu. Väčšinou sa Vám ukáže ako 
3 –kreditová exkurzia. Môžete zobrať so sebou aj kamarátov, priateľov, 
súrodencov a pod.  
 
 
Bližšie informácie Vám poskytne PaedDr. Sandanusová, Ph.D. alebo 
RNDr. Martin Morovič, PhD. 
Vzhľadom na veľký záujem budú uprednostnení tí študenti, ktorí 
všetky údaje (dátum narodenia, adresa trvalého bydliska, číslo 
cestovného dokladu, číslo mobilného telefónu, mailovú adresu, ročník a 
aprobáciu) a 13 euro ako zálohu odovzdajú osobne v čo najkratšom 
čase Dr. Sandanusovej. Ďalšie informácie dostanete na: 
anna.sandanusova@gmail.com alebo na 0904 610 678 (ak Vám 
operátor zahlási, že účastník je mimo siete T-mobile, počkajte dlhšie na 
spojenie, operátorom je O2.) 
 
 


